3amaum K JeKnua 2

3agaua 1
Yemy Oyaer paBeH MOAYJIb H3MEHEHHUsS TOJIIUHBI ATIOMUHUEBOM IIJIUTHI
momaaeio 1 M i TonmmuHo# 70 M IpH BO3JEHCTBUM HA e TIOBEPXHOCTb CHUIBI B
1000 u?
Monayne FOnra qns amromunus E = 70- 10° ITa (H/Mz).

3agaua 2
KakoBa pomkHa ObITH CHJIa BO3JCHCTBUS HAa MEIHBIA JAUCK AUAMETPOM 1 M,
4TOOBl HW3MEHEHHME €ro TOJIIHUHBI (OTHOCUTEIbHAs Jedopmaliusi) COCTaBHIIA
0,01%?
Monayne FOunra ains meau - E = 110- 10° Ia (H/Mz).

3agaua 3
KakoBa Oyner BelMYMHA OTHOCUTENBHOW JAepopMaluy JIEASHON IIaCTHHBI
miomaaplo  2/3 M° mpHM  BO3NCHCTBHH HA HEE  aKyCTHYECKOH  BOJIHBI
nHTeHcuBHOCTHIO 100 n1b?
Monyns FOura s npaa - E = 3+ 10° [Ta (H/M2). 0 1B - 2107 Ila.

3amaua 4
Ha ckosbko yBeIu4IuTCSs TONIIMHA OPOH30BOM TUTMTHI ILIOIIAAbI0 1 M 1

TomuHOM 1 M, ecnu atmocdepa Ha 3emiie ucue3Her?
Monynbe FOHnra qis 6ponss - E = 100- 10° Ia (H/Mz).

3agaua 5
Uemy paBHA CKOPOCTh pacipoCTpaHEHUs MPOJAOJIbHON BOJIHEI (3BYKa) B
cranu?
Moayub FOura st cramu - E = 210-10° Ia (s/m”), p = 7800 kr/m .

3agaua 6
Uemy paBHa CKOPOCTh PacCIpOCTpPaHEHUs MMPOAOJIbHOM BOJIHBI (3ByKa) B Bojie?
Mounyis FOnra mmst Boger - E = 2-10° ITa (u/M”), p = 1000 kr/n’ .



